TAREA Nº 1  (Prof. J. Reyes)

Problema 1 

Clasificar las siguientes variables: 

1. Preferencias políticas (izquierda, derecha o centro). 

2. Marcas de cerveza. 

3. Velocidad en Km/h. 

4. El peso en Kg. 

5. Signo del zodiaco. 

6. Nivel educativo (primario secundario, superior). 

7. Años de estudios completados. 

8. Tipo de enseñanza (privada o pública). 

9. Número de empleados de una empresa. 

10.La temperatura de un enfermo en grados Celsius. 

11. Estrato social (bajo, medio o alto). 

12. La presión de un neumático en 
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Problema 2
En una epidemia de escarlatina, se ha recogido el número de muertos en 40 ciudades de un país, obteniéndose la siguiente tabla: 

	[image: image2.png]


de muertos
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Ciudades
	7
	11
	10
	7
	1
	2
	1
	1


1. Identifique los siguientes conceptos:  Población, elementos de la población, variable en estudio y tipo de variable.

2. Escríbale un titulo a la tabla y complétela.

3. Construya un gráfico adecuado para representar estos datos.

4. Determine el número de ciudades con al menos 2 muertos.

5. Determine el porcentaje de ciudades con más de 3 muertos.

6. Determine el número de ciudades con a lo sumo 5 muertos.

7. Determine el número medio de muertos por ciudad.
Problema 3

A continuación se dan los resultados obtenidos con una muestra de 50 trabajadores de la empresa "El Peuco" del tiempo de reacción ante un estímulo auditivo, en agosto de 2001: 

	0,110
	0,110
	0,126
	0,112
	0,117
	0,113
	0,135
	0,107
	0,122

	0,113
	0,098
	0,122
	0,105
	0,103
	0,119
	0,100
	0,117
	0,113

	0,124
	0,118
	0,132
	0,108
	0,115
	0,120
	0,107
	0,123
	0,109

	0,117
	0,111
	0,112
	0,101
	0,112
	0,111
	0,119
	0,103
	0,100

	0,108
	0,120
	0,099
	0,102
	0,129
	0,115
	0,121
	0,130
	0,134

	0,118
	0,106
	0,128
	0,094
	0,1114
	 
	 
	 
	 


1. Identifique los siguientes conceptos: Población, elementos de la población, variable en estudio y tipo de variable.

2. Construya una tabla de frecuencias completa de 8 categorías para agrupar los datos y escríbale un titulo.

3. Dibuje un gráfico adecuado para representar estos datos y haga una pequeña interpretación.

4. De la tabla interprete los siguientes elementos: 
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5. Calcular el tiempo de reacción promedio de los trabajadores usando la tabla y después calcúlelo sin agrupar los datos en una tabla estadística.¿Con qué método se obtiene mayor precisión? ¿Por qué?
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